11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.05.2007 18:14:31

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2007 22:34:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/57891/answer/57892




MEI TOTOBH IPUHSTH Bac Ha nedyeHre Ha OCHOBE MJOOPOBOIBHOTO MEIUITMHCKOT0 cTpaxoBanus (100
000 py6). F'oToB 06CynuThL CPOKHU Balieir rocuTanu3anum



